

# 激发社区活力 促进社区居民和谐共融

## 魏河社区 开展创卫排查整治行动

本报讯 近日,为推动创卫工作的深入开展,国基路街道魏河社区联合市场监督管理局对汽车客运北站内的商铺及沿街沿街门店进行了排查整治行动。

在整治行动中,工作人员重点排查市场内及沿街门店卫生死角、摊位环境卫生、乱堆乱放杂物等情况,并耐心向市场商户宣传卫生环境要求,提醒经营户规范经营,不乱堆放杂物、不擅自延伸摊位等,自觉维护好摊位周边的环境卫生秩序。同时,对排查出的问题向门店业主提出了整改要求,对于能整改的现场整改到位,不能立即整改的督促店主尽快整改到位。



下一步,社区将按照创建全国文明城市的标准、要求,持之以恒、久久为功,扎实推进各项工作全面向纵深发展。  
记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图

## 康苑居社区 开展楼道清理整治行动



本报讯 为改善辖区内小区楼道卫生环境,提高居民的生活环境水平,近日,国基路街道康苑居社区针对小区楼道内杂物多、摆放乱的情况,开展了楼道堆积物的集中清理整治行动。

本次集中整治行动由各小区在网格长带领,动员社区工作人员、物业工

作人员、党员、微网格长等骨干对每个楼道的堆积物进行细致的排查,对于楼道内的废弃家具、杂物等堆积物进行集中登记,并张贴书面通知告知居民在限期内自行进行整理。此次集中清理的堆积物都是居民自己无法清理或者逾期不清理的垃圾堆积物。对没有主动清理楼道的居民,社区工作人员耐心地向居民解释在楼道内堆放物品容易引起火灾、影响疏散等危害。

经过集中清理,社区楼道卫生有了很大程度的改观,整治活动得到了居民进一步的认可。社区还将联合物业定期不定期逐楼、逐层排查,发现一户清理一户,把楼道堆积物消灭在萌芽状态,形成清理整治的长效机制,为创建清洁、和谐社区奠定基础。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图

## 21世纪社区 开展“世界肝炎日”主题宣传活动



本报讯 为进一步提升居民对肝炎防治问题的关注,号召全社会积极行动起来,促进早预防、早检测、早治疗等综合措施的落实,提升居民的健康水平,努力消除肝炎的危害,近日,21世纪社区新时代文明实践站联合辖区中医院开展了“世界肝炎日”主题宣传活动。

活动现场,医护志愿者采用通俗易

懂的讲解方式、贴近生活的内容,提高群众接受兴趣,活动中发放宣传资料50余份、接受居民咨询80余人次。

此次宣传活动大大提高了居民对肝炎的认识和防治意识,对爱肝护肝知识有了进一步的了解,使居民认识到接种疫苗才是预防肝炎最有效的方法,营造全民战胜肝炎的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图

## 琥珀名城社区 组织开展“移风易俗”主题宣传活动



本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,共同倡导移风易俗,抵制陈旧陋习,树立文明新风,提升社会文明程度和居民文明素质。近日,琥珀名城社区新时代文明实践站在辖区内组织开展“移风易俗”主题宣传活动。

活动现场,琥珀名城社区的志愿者们为居民和商铺经营者发了宣传彩页,倡导文明新风以自己的实际行动推动社会形成文明节俭的新风尚,并耐心细致地讲解除陋习、树新风方面的问题。如尊老爱幼,丧事简办,做社会新风的建设者;崇尚节约,婚事新办,倡导

婚事新办新风尚,做勤俭节约的倡导者,移风易俗,传播文明,弘扬社会文明新风,争做移风易俗的践行者。

此次主题宣传活动,旨在呼吁广大居民群众从个人做起,从现在做起,推动移风易俗,做到婚事新办、丧事简办、喜事简办,倡导文明节俭之风,抵制陈规陋俗和封建迷信,争做文明新风的积极倡导者和自觉实践者,共同营造简朴纯洁的社会风气,共同建设文明家园,有力推动了社区精神文明建设健康发展。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹 文/图

## “花开七夕 香伴一生”



本报讯 8月22日下午,国基路街道琥珀名城社区新时代文明实践站开展“花开七夕 香伴一生”七夕主题活动。

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老”,夫妻间送上鲜花,在镜头前,手拉手,脸上无不露出幸福的笑容,摄影师也快速地拍下了一组组家庭甜美幸福的瞬间。虽然没有华丽的语言,但脸上洋溢出的笑容让在场的人都感受到了他们的幸福。随着活动的进行,现场被温馨、和谐、幸福的氛围包围,越来越热闹。

执子之手,与子偕老。七夕,不仅仅是年轻人的节日,经历岁月洗礼的爱情更令人动容。一张张美丽的合

照,见证了幸福的模样,记录下一幕幕幸福的瞬间,代表着一个个真实生动的暖心故事。同时老人们相濡以沫、忠贞不渝的爱情观更值得当代年轻人学习和继承。此次七夕活动,给社区居民提供了表达爱的平台,也留下了幸福美好的回忆。

本次活动以党建引领为核心,以提升社区文体团队的素养为载体,打造“社区”品牌,激发社区活力,提高社区居民的整体素质,营造社区特色文化氛围,培育居民“共建共享”的自我服务意识,促进社区居民和谐共融。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹 文/图